

生命的劫数与变数

文/向上

人类社会是个迷的空间，人又是肉眼凡胎，看不到另外空间的真相，看不到天理的表现形式，更看不到神佛的存在，人很容易在欲望与贪念支配下做坏事造业，因为有业力的存在，就会注定有恶报，在劫难逃，这就是生命的劫数。人又是动态的，会随着文化、环境、阅历等的影响，念头、行为并不是一成不变的，所以会存在变量。如果做了大好事，积了大德，生命的劫数会发生改变，恶报会变成福报。

唐代某年，有圣旨叫天下所有小佛堂一律拆毁，大佛堂则全部封闭。天下不信佛的人，闻风而动，佛堂佛像都被捣毁。

豫州新息县县令李虚，性情倔强，又好喝酒。这天他正喝得烂醉，得到州里传令后，心中反感，遂下令本县乡官里正：“保护好佛堂，莫理会上面那一套，你们谁毁佛堂，一律处死。”李虚为人凶横，人们很怕他，所以佛堂得以保全。

过了一年多，李虚得病死了，被装入棺材。家人准备第二天抬出去掩埋，谁知半夜里他又活过来。他在里面敲打棺材，家人把他救出来后，转悲为喜。他向家人讲述了在地狱的经历。

李虚到了阎王殿，阎王叫把李虚的恶簿拿来，一看恶簿记录，罪行累累，就要对他动刑。李虚害怕了，忙问：“去年有圣旨下达，要求各地拆毁佛堂、捣毁佛像，独有我县得到保全。不知此功德可抵消罪业否？”阎王问狱吏：“可有此事？”教狱吏快拿福簿来查看。狱吏拿来福簿，上面记载善事极少，只有一张纸，写道：“去年有圣旨拆毁佛堂，独新息一县佛堂得到保全。应折其一生之罪，并延年三十，下世仍投生人道。”狱吏读毕，罪簿尺把厚的文书记录冒出火焰，顿时焚烧得一干二净。阎王叫把李虚放了回去。他就活了过来。

李虚的一生，本来恶事多，坏事少，死后到地狱里注定要受大刑罚，就是因为做了护法护佛的大好事，积下了无量功德，不仅抵消了一生所有的罪业，还延寿三十年，下世还能转生当人。生命注定的恶报变成了福报。

借古鉴今，中共迫害法轮功，迫害宇宙大法，迫害走在神的路上的法轮功学员，其罪业已经恶贯满盈，销毁其恶党都偿还不了其罪业，那么被中共谎言蛊惑下参与其中的世人，如果没有法轮功学员讲真相，今天的人类已经被中共带入到地狱的无生之门了。也就是说，人类因为中共迫害法轮功，世人又迷失在中共妖魔化法轮功的谎言中，注定了人类被毁灭的结局，这是生命的劫数，在劫难逃。

中共邪灵没有想到“佛法无边”，表面上看上去中共毁灭人类的罪恶目的即将得逞，但是法轮功真相给众生带来了希望与未来，给了众生一次选择的机缘，给生命带来了变量，就看人如何对待法轮功真相了。

这种选择不是上文中李虚在酒醉后的选择，而是明明白白的选择，相信真相，转变恶念，善待法轮功学员与真相，还是跟着中共一条道走到底，那可是生死两重天。

中共是魔鬼，要流氓是其本性。在迫害法轮功学员中，很多参与迫害的人都狂妄的叫嚣：“我不怕遭报应”、“我

就是土匪”、“为什么还不报应我”等，等到报应来时，后悔都来不及。

“天安门自焚”伪案的制片人陈虻被中共升任主管，他曾在美国加州的一个研讨会上公然说“谁给我饭吃，我就给谁卖命。”2008年陈虻患肝癌痛苦死去，人在中年，正是事业的黄金时期，却为中共的谎言送了命。

吉少春，男，生前曾先后在河北曲周县河南町派出所任指导员，侯村派出所所长、县公安局三中队队长。曲周当地的法轮功学员多次给吉少春讲法轮功真相，劝他不要参与迫害法轮功。但吉少春根本听不进去，反而叫嚣说：“我就迫害了你们法轮功，迫害了你们法轮功弟子，迫害了你们的老师，为什么还不报应我？”2012年8月23日，吉少春一人开警车，在肥乡县路段撞到前方的拖拉机上当场死亡。

海南定安县“六一零”（江泽民为迫害法轮功成立的非法组织）主任王忠俊，先后把当地法轮功学员十多人非法送劳教，判刑，2003年11月，王叫嚷：“你们说的报应在哪？我抓了你们不少人，我还是潇洒洒洒、白白胖胖！”结果不出一月，其独子因液化气泄漏中毒身亡；2004年5月其妻跳井自杀死亡，家破人亡。

辽宁省大连庄河市光明山镇派出所干警孙学忱，多次出谋划策参与绑架当地法轮功学员，致使数名学员被非法判刑，劳教。孙多次在公共场合污蔑法轮功，谩骂法轮功创始人，并扬言：“这个报应，那个报应，怎么就不报应我。我这不是很好吗？什么‘三退’（退党、退团、退队），我就不退，看他能把我怎么的，我就跟定共产党。”2008年1月25日，孙学忱突发脑动脉血管破裂死亡，时年57岁。知情者披露，他死时口不能语，目不能视，手脚不能动，极度痛苦。

这是拒绝真相，一味的跟着中共迫害法轮功带来的生命的劫数。也有很多明白真相，幸运的走出劫难得到福报的故事。

我（法轮功学员）是一名护士。两年前，来了一位患者，是一名女性，罹患脑瘤，她丈夫带她来要我给她输液。她曾在哈尔滨的某医院开颅治疗四次，均没有效果，依然没有醒过来。后来由于没有钱再继续医治，便无奈的回家了，靠仅剩的两天药物维持生命。

我去给她输液时，见到她，让我非常震惊：她身上三处插着管子，分别是鼻子、喉咙、尿道，双眼上翻，眼神失焦，毫无意识，一动不动，就连扎针的时候也依然没有反应，类似于植物人。

她的丈夫焦虑万分，导致脖子僵硬，说话不太流利，甚至说要卖房子来给妻子治病。我看他们家实在是太可怜了，就对她的丈夫说：诚心念“法轮大法好，真善忍好”会转危为安，并告诉他多念，鼓励说诚心诚意的念，他的妻子就一定会醒过来，他自己的病也会好起来的。他很感谢我，说一定会照着我说的办。

过了几天，我再去给这位女士输液时，发现她已经有了意识，扎针疼的时候，会缩胳膊，眼睛也能动了，再以后，渐渐的四肢都可以活动，并且还可以说话了。

谁的错

文/子仙

能避免心脏病、高血压、中风吗？不死于疾病，能避免车祸吗？不出车祸，能逃过去别的意外吗？人总是要死的……。

于是我又抽烟了。

我曾经为自己在长途旅行时因不能抽烟而感到难熬的状况而惭愧。我发现与朋友一起爬山涉水时，别人都在高高兴兴的玩乐，而我却谨小慎微的生怕一场雨把我带的烟淋湿了，或者怕打火机掉进水里不能用了，我活的象烟的奴隶和犯人一般。但每当我真想戒时，那个幽灵般的声音会再出来——‘算了吧！别苦自己了……’

于是我为自己找一个借口，就又继续了……

今天，医生说，最多不到三个月我的生命就将结束了。趁我还能呼吸，说话，我想把这一切讲出来，把这个曾经被我使用不当染上坏习惯的身体献给学校，供学生做解剖、学习。能在最后做一些贡献是我的荣幸，我也想告诉那些自己以为能逃过那厄运的抽烟的人们，别再欺骗自己了。我这样做过，我此刻清醒了，但是太晚了。你们还来得及……。

我回到浸泡在防腐剂里的Joe的身边，仔仔细细的看了他的整个胸腔、肺部，我把这一切清晰的记在脑子里。在我后来的行医中，我把Joe的话告诉每一个在戒烟时犹豫不定的人。

“当生命还在你自己的掌握之中时，珍惜吧！”

医山夜话

到我这儿来戒烟的病人，85%以上都会戒掉，那不完全是因为我的医术和他们的决心。对于那些戒烟快坚持不下去的病人，我会给他们讲一个故事，听完了这个故事的人，基本上就不再想抽烟了。

在我当学生时，上医学解剖课，看人的骨骼、肌肉、神经、内脏器官等。Joe是提供给我们做解剖的尸体之一。他是因为患肺癌去世的。看到那最后夺去他生命的那个又大又黑的肺脏时，我不禁愕然。

那肺脏把整个胸腔几乎占满，已经膨胀到肩膀的空隙处，质地坚硬，很难想象人的身体可以容得下这样一块大黑石头般的东西。我不由自主的看了一眼Joe的脸，这是个在50-60岁之间的中年男子，体格高大。

隔壁房间正在播放录像，那是Joe生前的讲话：“我的名字叫Joe。与很多年轻人一样，我曾有一个很健康、精力充沛的身体。正因为此，我也以为我可以无休止的糟蹋它。我有很多不好的生活习惯，但从来没有把这些习惯与健康联系起来想过。

我抽烟从一天二包，变成一天一包，又到一天十支、三支、一支。不是我自己想戒，而是我的身体再也受不了了。

我曾经试图戒烟，但是总有一个灵体般的声音在我最软弱的时候对我说话：

‘算了，别戒了。人反正都要死的，不死于肺病，

“隐”中真

文/天缘

有句话叫“良贾深藏”，真正的好东西往往是隐藏的，包括真理；而人们往往喜欢表面上的东西。比如人们喜欢做一些为人所知的好事（即“阳善”）；而很少做一些不为人所知的好事（即“阴德”）。

《了凡四训》上说：“做阴德的人，天将赐福智慧；作阳善的人，能享世间名誉。”而人们往往喜欢享世间名誉，而不愿意等待天赐的福德智慧，因为后者是隐藏的，不易被察觉的。

但隐性的事物也偶尔露真容（当然这也是有原因的）。比如在一些古书中都有“善恶有报”的记载，这样的事例改善书中有，正史中也有。数量虽不庞大，但足以说明道理的真实性。为什么？因为隐性的事物显露的少，恰恰说明其未显露的部分庞大。

故而“隐”中有真。智者信之，求之；迷者避之，弃之。

现在她已经可以拄着拐杖去超市买东西，做一些简单的家务了。

她的丈夫非常感激我告诉了他大法的真相，感谢大法救了他们一家，并且向我请了一本《转法轮》，每天都读，也开始打坐炼功。

另一个故事是讲的现在的事情。自企业复工后，我（法轮功学员）儿媳自我防护意识很强：上班戴口罩，勤洗手，自己带午饭，下班回来后，身穿的衣服从上到下全部消毒，洗头、洗脸、非常有耐心。

可是在二月十五日（周六），儿媳下午下班回来后就感觉身体不舒服，发热，体温37度8，浑身疼痛，没劲儿。到了第二天上午，我儿子和四周岁的小孙子也出现了此症状，儿子还伴随着咳嗽呕，小孙子也发蔫了，不爱吃东西了，趴在沙发上，叫他起来玩，孩子说他累。他们怕我担心，没有告诉我。

下午三口午觉后，趴在被窝里不起来了，我看见儿子惊恐的样子，我觉的不对劲，就问：怎么了？儿媳才跟我说出实情。我说：别害怕，都起来，别趴着了！咱家五口在心里都默念“法轮大法好，真善忍好”，一定没事儿，放心吧！

我叫小孙子念“法轮大法好，真善忍好”，还给他看大法小弟子歌曲视频等，孩子很喜欢看，还不断的跟着唱：“大法小弟子，心随莲花笑，合十捧真心，同声师父好！”我把大法书《转法轮》捧给儿媳看，儿媳静心的看完了第一讲“真往高层次上带人”一节。

到了晚上睡觉前，小孙子就完全好了，有精神了，欢蹦乱跳的玩了。隔了一天，儿媳就去上班了。儿子逐渐的也好了，身戴大法真相护身符安心的去工作了。

过后，我问小孙子你咋这么快就好了？孩子说：师父管我啦！我没吃药。还说：咱们有师父管多好啊！

就这样，一家三口在大法师尊保护下，度过了险情。

这就是法轮功真相的力量，能改变人的命运，救人于劫难之中，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，就能改变命运。这绝对是中共邪灵没有想到的，它要毁灭人类的图谋很轻易的被这九字真言给打破了。

中共邪灵的真相人同样看不到，所以世人很容易迷失在中共的谎言里，但是法轮功真相讲的非常直白，没有任何隐晦、晦涩的语言，都是大白话，而且中共在这次大瘟疫中，用“斗”的思维抗击疫情，不是修德避瘟，中共的邪恶一面真实直观的展现世人面前，看似坏事，同样是认识中共、看清中共真面目的大好机会。

珍惜法轮功真相，认清中共的邪教、魔鬼面目，加入“三退”大潮，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，这就是改变生命劫数的最好良方。

如果有一天

文/净莲

有这样一句话：来日方长，我们却不知道明天和意外哪个先来？

很多时候我们掌握不了自己的命运，正如我们很多时候控制不了自己的情绪，上来火时，大发雷霆，不顾一切，冷静下来却又后悔不已。

如果有一天，我们发现自己原来一直生活在井里，把我们拉出去看到广阔世界，开始真正美好生活的是我们曾经轻视，曾经默默无闻或者曾经瞧不起的那些人，我们是否会改变心态，心存感恩？

如果有一天，当我们知道小小地球之外还有更广阔的天地，还有无量神佛、妖魔鬼怪，还有天堂和地狱，我们是否会后悔在这个地球为人时没有好好修行自己？为了一己之私，不择手段，忘了只有做好人才会回到天堂？

如果有一天，当我们被打入拔舌地狱时，我们是否会在世上曾经说了那么多谎言，造下了那么大的业力？生生世世都要偿还为止。

“暗室之中，神目如电。”世上所有的言行都被记录，如果这一天来临，我们是否会深深地忏悔曾经伤害的那些人？

如果这一天，天灾人祸来临，整个世界都要重新安排每个人的位置，我们是否想起深深驻扎在心底的神佛？相信他们会以他们的方式救我们脱离苦海？

“贫者一万留一千，富者一万留二三。贫富若不回心转，看看死期在眼前。”

劝善之言是为了我们能够活到未来，才会有机会看到无量慈悲的伟大生命，为了我们能够有美好未来，他们付出了所有，被骂，被打，被歧视，被活摘……

只要相信他们的劝善之言，回转心意，就可以走到明天，祝福我们每个人，走过今天……

